



Следователями СК России в городе Ишиме организовано проведение процессуальной проверки по факту гибели на воде подростка



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области обращает внимание граждан на необходимость принятия повышенных мер безопасности по предотвращению несчастных случаев с детьми на водных объектах

11 июля 2022 года в послеобеденное время 17-летний подросток в компании друзей купался в затоке реки Ишим в черте города Ишима. Ребенок нырнул, но вынырнуть уже не смог. Тело подростка обнаружено и извлечено из воды в тот же день в районе 18 часов вечера.

Следователем СК России проведен осмотр места происшествия. Опрошены очевидцы и приятели несовершеннолетнего. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия,



направленные на установление всех обстоятельств произошедшей трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области в очередной раз обращается к родителям и законным представителям несовершеннолетних.

Уважаемые родители помните, что Ваш ребенок не всегда может правильно оценить ситуацию, поэтому лучше если он будет отдыхать у воды под бдительным контролем с Вашей стороны.

Все дети должны помнить правила:

- купаться только в присутствии старших.
- не допускать шалостей на воде;
- купаться только в специально отведенных местах;
- не подавать ложных сигналов тревоги;
- не нырять в воду в незнакомых местах, с лодок, крутых берегов, причалов;

Выучите с детьми наизусть телефоны экстренных служб спасения, куда дети могут позвонить, если вас не окажется рядом.

Объясните детям, что сотовый телефон, в первую очередь, предназначен для обеспечения связи с родителями и вызова экстренной помощи. Главная их задача, если они видят тонущего человека, не растеряться, а очень быстро и громко позвать на помощь взрослых, набрать номер службы спасения.

В целях недопущения происшествий с несовершеннолетними, призываем родителей организовать занятость и досуг детей, проведение с ними профилактических и разъяснительных бесед о правилах поведения и безопасности в различных ситуациях. Родители всегда должны знать, где находится ребенок, с кем и когда планирует вернуться домой. Берегите своих детей!

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1705291>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области
